

教师带12岁女生3个月开房9次

送2部手机以方便联系

□据《京华时报》

12岁的女学生小颖(化名)小学毕业后,在假期参加了班主任老师曹某的补习班,其间,曹某与其开房多次。曹某为封其口,每次开房后都给小颖数额不等的现金,并先后送其两部手机。目前,曹某已被北京市海淀区警方控制。

暧昧短信引起父亲警觉

小颖的父亲黄军(化名)介绍,小颖一直在北京某打工子弟学校上学。今年6月小学毕业后,她和其他十几名同学,参加了曹某的补习班。

其间,黄军发现女儿手里多了一部手机,询问来由后,女儿告诉他这是同学送的。9月23日下午,女儿的另一部手机引起了黄军的注意。检查之后发现,手机里只有与曹某的通话记录和曹某的一张半身照。

为探究究竟,黄军以女儿的口吻,用他自己的手机,给曹某发了短信。尽管是陌生的号码,曹某仍认为对方就是小颖,回复的短信显示“宝贝,我想你了”等内容,暧昧的信息让黄军忍无可忍。小颖也吓得不敢吱声,只是不停地流泪。

女孩称3个月开房9次

联想到小颖此前的异常举动,无奈之下,黄军立即报警。经过警



这两部手机都是曹某送给小颖的

(网络图片)

方调查,他才知道了真相。

在小颖参加补习班期间,曹某利用周末时间,多次带她到不同的宾馆开房,同时诱骗她脱光衣服,并与其发生性关系。

每次开房后,曹某都会给小颖不同数额的现金,让她买些自己想买的東西。“最多一次给了200块,孩子小不懂事,发生这事儿也一直

不敢开口讲。”小颖的父母表示,他们替孩子感到难过。

警方和家属通过多次开导,最终小颖称,在参加补习班的3个月内,她先后被曹某带到宾馆开房9次,两部手机都是曹某送给她的,以方便联系。

9月25日,嫌疑人曹某被警方控制。

热点微评

斩断“黑手”,呵护“没有嘴巴的孩子”

□新华

他们被心理学家称作“没有嘴巴的孩子”,因为遭受侵犯而不自知,或明明知道却无处倾诉。他们在最应被呵护的年龄,却成为校园性侵害的受害者。

“禽兽教师”频频作恶,应如何斩断“黑手”,筑起保护孩子的“护栏”?

业内人士指出,多年来在未成年人保护方面,我国进行了大量努力,但涉及未成年人的社会事件仍时有发生,反映出在立法和实践层面上,成年人仍需为孩子们考虑得更全面、更全面。

业内人士认为,就未成年人相关法律层面而言,目前确实存在一些漏洞,包括立法不够全面,不够具体,缺乏可操作性;法律责任规定过轻,尤其是对刑事犯罪打击力度不强,难以有效打击侵害未成年人权益的行为。

延伸阅读

网曝副教授“骚扰”女学生

四川美术学院决定取消其教学资格

□据 新华网

12日,四川美术学院就网络举报该校副教授餐厅“骚扰”女学生一事做出回应,决定禁止其参加该校任何教学、科研和学术活动,降低其退休待遇,支持学生通过法律途径维护自身的合法权益。

10日晚,有网友发布了3张照片,称四川美术学院副教授王小箭在吃饭时“性骚扰”两名年轻女性。照片中3人围坐在饭桌前,中间是一名头发花白的男子,旁边各坐一名学生模样的年轻女性。照片中的男子亲了右边女性的脸,也亲了左边女性的手。上传照片的网友说,王小箭多次对两名女性进行身体接触,女性曾反抗,但王小箭“一直没有停止”。



副教授“骚扰”女学生

(网络图片)

国产万吨级大型船只曝光

疑为在建海上执法船 或将成为世界第一

□据 新华网

近日,网络上曝光了数张中国某军工船厂内正在建造的大型船只的照片。从照片上判断,这艘大型舰船的排水量应当在万吨左右,与正在建造的海军舰船船型明显不同。有分析人士称,这是我国正在建造的下一代大型海上执法船。

世界上主要海洋国家的海岸警卫部门都装备有专门的海上巡逻船,目前世界上最大的海警船是日本海上保安厅装备的敷岛级巡逻船,排水量高达7175吨,而我国最大的为4000吨级的“海监50”号船。

万吨级海上执法船的现身,意味着该船或将成为世界第一,不仅让个别小国百吨级的执法巡逻艇望尘莫及,连日本的敷岛级巡逻船也得对其敬畏三分。



网上曝光的万吨级大型船只(网络图片)

新中国成就档案

恢复中华人民共和国在联合国的合法席位

□据 新华社北京10月12日电

中国是联合国的创始会员国和联合国安全理事会常任理事国。根据国际公认的原则,中华人民共和国成立后,应由中华人民共和国政府代表参加联合国大会及其有关机构的工作,把所谓“中华民国”代表驱逐出联合国。但是,主要由于美国政府的反对,中国在联合国的席位一直被台湾国民党当局占据。

于是,围绕中国在联合国的席位问题,中国政府和中国人民展开了长期斗争,并得到世界上越来越多的国家的支持。1971年第26届联合国大会开幕。当年10月25日,联合国大会表决阿尔巴尼亚、阿尔及利亚等23国提出的要求恢复中华人民共和国在联合国的一切合法权利,并立即把台湾国民党当局“代表”从联合国及其所属一切机构中驱逐出去的提案。这个提案以76票赞成、35票反对、17票弃权的压倒多数通过。

1971年11月15日,中国代表团第一次出席联合国大会。